

亚锦赛中国花游包揽全部七金

蒋文文 蒋婷婷双人添金

本报综合消息 当地时间11月18日,2012年第九届亚洲游泳锦标赛在阿联酋迪拜结束了花样游泳项目最后一个比赛日的争夺。蒋文文/蒋婷婷获得双人自由自选冠军,中国队获得集体自由自选金牌,至此中国队包揽了本次亚锦赛全部七金。

在前三天的比赛中,中国队将全部五金收入囊中。11月18日首先进行的是双人自由自选决赛,姊妹花蒋文文/蒋婷婷出战,她们的表演主题是《天鹅》。这套动作规范,轻巧优美,表现出了很好的柔韧性和艺术表现力。最终,她们的技术完成

分是47.15,艺术印象分是47.06,以总分94.21获得冠军。日本组合箱上岸香/乾友纪子以92.06分获得亚军,朝鲜的李之香/金钟会收获铜牌,成绩为84.51分。

最后的集体自由自选决赛里,中国队依旧采用了在伦敦奥运会上摘银的《蝴蝶》为主题,表现无懈可击,最终以94.76分夺冠。朝鲜队以84.20分收获银牌,哈萨克斯坦队以81.03分摘得铜牌。日本队没有参赛。

至此,本届亚洲游泳锦标赛花样游泳比赛全部结束,中国队包揽七金,捍卫亚洲霸主的地位。(新体)



当地时间11月18日,蒋婷婷/蒋文文在比赛中

阿里纳斯与上海正式签约



阿里纳斯穿上上海队球衣

本报综合消息 北京时间11月19日,上海队官方正式宣布签下大将军吉尔伯特·阿里纳斯,新赛季将身披0号战袍,这也是他在NBA奇才队曾经穿过的号码。此前已经与上海队签约的小米尔萨普被弃用,并且将获得买断合同。

在等待了12天之后,阿里纳斯事件终于尘埃落定,这位已经在上海队试训长达12天的前NBA全明星球员新赛季终于可以穿上上海队球衣出战CBA联赛。

在长达11天的试训和考察中,不断有关阿里纳斯签约的消息被曝光,但是上海方面一直没有官方宣布,直到昨日上海队才正式宣布了这一消息。阿里纳斯的加盟也将成为上海队历史上名气最大的外援。

阿里纳斯在1982年1月6日出生,身高1.93米,体重97.5公斤,在场上可兼职控球后卫和得分后卫两个位置。(王波)



F1 美国站: 汉密尔顿夺冠

当地时间11月18日,迈凯轮车队英国车手汉密尔顿(左下)在颁奖仪式上庆祝胜利。当日,在F1美国站正赛中,汉密尔顿以1小时35分55秒269的成绩夺冠。

新华社发

科比三双 湖人胜火箭

哈登20分 林书豪10次助攻难救主

本报综合消息 北京时间11月19日,湖人疯狂进攻,在主场以119:108击败火箭。

两队主帅都未能到场。湖人主帅迈克·德安东尼已经几次推迟临场执教,昨天再次放鸽子,不过临时主帅比克斯塔夫执教时湖人胜多负少。火箭主帅麦克海尔则因为私事已经缺阵多场,昨天也尚未回归。

虽然新帅还没正式上任,湖人已经开始打起了跑轰战术。上一场用进攻拿下太阳,昨天用更为疯的攻击令火箭折腰。

火箭的进攻不可谓不犀利,比赛前三分钟,帕森斯和哈登就投中了3记三分球,以11:6取得领先。湖人则内外开花,霍华德几度篮下得手,慈世平和加索尔中投命中,很快将比分反超。本节还有3分24秒时,阿西克突破上篮,火箭仍以25:24领先,但这是最后一次。科比中投还以一球,此后他助攻杜洪,后者三分命中,湖人以一波

16:4结束本节,一举以40:29拉开差距。

哈登在第二节连续得手,火箭打出6:0,将比分追成35:40。霍华德两度篮下得手,杜洪和贾米森相继投中三分,湖人保持优势。科比掌控湖人的进攻,不但轻松得分,也不断帮助队友。湖人一度取得两位数的优势,以68:60结束上半场。

湖人前两节命中率高达67%,三分球7投5中,先发球员中有4人上双,科比贡献11分,9次助攻和7个篮板,霍华德更是拿下18分7个篮板。火箭命中率也达到54%,哈登得了14分,帕森斯12分,林书豪有6次助攻入账。

阿西克和帕森斯在第三节前30秒相继得手,将差距缩小到4分,但慈世平马上还以三分,湖人继续猛攻。本节还有6分59秒时,科比突破上篮得手,湖人连得12分,以85:69拉开差距。哈登还以一记三分后,科比在三分



科比(左)在比赛中突破

线外晃起火箭小将泰伦斯·琼斯,造成犯规,然后出手命中,可惜脚踩到三分线,加罚也不中。尽管湖人此后连续失误,还是在三节过后以98:87保持两位数的优势。

霍华德在第四节发威。本节开始后近3分钟,他参与快攻,直奔篮下,暴扣得手。帕森斯还以一记三分后,湖

人的进攻出现问题,霍华德接球时24秒将至,他在三分线附近转身跳投不中,希尔抢下篮板后,霍华德马上杀入篮下,接球后暴扣,连投带罚拿下3分,湖人以109:90领先。

科比轻松拿下三双,这是他本赛季第一次。湖人牢牢控制局面,保持两位数的优势。(李章)

速滑世界杯首站收官 张虹1000米摘银

本报综合消息 当地时间11月18日,2012-2013赛季国际滑联速度滑冰世界杯首站比赛在荷兰海伦芬进入最后一日。中国名将张虹在女子1000米比赛中以1分15秒41的成绩获得银牌,另一名中国选手于静获得第九名。

最后一天的女子1000米(A组)比赛共有20名选手出战,她们被分为10组。张虹在第五组出场,对手是东道主选手达斯,张虹优势明显,滑出了1分15秒41排名第一,达斯的战绩是1分17秒29。

在最后一组选手出场前,张虹的成绩一直高居榜首,美国名将理查德森登场了,她滑出了1分15秒27的成绩,比张虹快了0.14秒,获得金牌,张虹摘银。(张达)

挑战单人帆船 环球航行世界纪录 郭川启航

本报综合消息 11月18日,首位参加并完成环球帆船赛的中国人郭川,驾驭40英尺的“青岛号”,开始了单人不间断环球航行,挑战该级别帆船环球航行的世界纪录。

郭川今年47岁,在他之前,从未有人驾驶40英尺级帆船进行单人不间断环球航海,为此郭川已经准备了近3年。他11月18日从青岛出发,计划一路向东过太平洋,驶向交汇处的合恩角、好望角,届时将向海中投放红牛漂流瓶,作为中国人首次创造环球航行世界纪录的记载和见证。绕过好望角后,郭川将驶向马六甲海峡,最后回到青岛。航程总计21600海里,计划用时125天。(李远飞)

FIFA 杂志暗示金球奖归梅西



梅西

在10月份FIFA(国际足联)官方和《法国足球》杂志共同公布了2012年金球奖的23人候选名单,其中获奖呼声最高的无疑是梅西、C罗、伊涅斯塔。而近日欧洲媒体从FIFA官方杂志中看出端倪,认为梅西有望压其他对手,获得2012年金球奖。

在最新一期的FIFA官方杂志中,从第16页开始专门报道和金球奖有关的内容,在新闻的第一段就出现了梅西的名字,而且在标题之下杂志明确表示梅西

“是最好的”。与此同时,C罗和伊涅斯塔等人都没有出现在第16页的内容当中。而在杂志第17页中,梅西再次被重点报道,和他一起被提及的还有内马尔、阿奎罗、法尔考等人,而C罗的名字只在最后的23人候选名单中才出现过一次。

此外,在最新一期FIFA官方杂志其他新闻中还多次称赞梅西,比如在第7页特别报道了杜莎夫人蜡像馆为梅西的蜡像在温布利揭幕的新闻,并用“巨星回归”这样的词语来形容。而杂志对同样由

杜莎夫人蜡像馆制作过蜡像的C罗则不置一词。

杂志第12页还有世界杯预选赛的内容,和C罗勉强有关的内容只有简短的一句,却用了很大篇幅报道梅西和他所在的阿根廷国家队。欧洲媒体认为,在距离金球奖颁奖只有几周的时候,国际足联把梅西作为本期杂志的绝对主角,这已经暗示了梅西在这次金球奖评选中占据了优势,有望再一次获得这项最高荣誉。

(据《北京晚报》)